



यहाँ दर्ता गर्नुहोस्



Keller ISD समर विशेष शिक्षा कार्यक्रम

हाइ स्कूल 2022

Keller ISD को समुदायले हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई विशेष अवसरहरूमा संलग्न गराएर उनीहरूको उच्च स्तरको कार्यसम्पादन हासिल गर्न शिक्षित गराउने छन।

क्रेडिट पुनः प्राप्ति

विद्यार्थीहरूलाई **Edgenuity** कम्प्युटर पाठ्यक्रमबाट कोर्स पूरा गरेर उनीहरूले पहिले लिएका कोर्सहरूका लागि क्रेडिट पुनः प्राप्ति गर्न अवसरको अनुमति दिइएको छ। पाठ्यक्रममा प्रत्येक विद्यार्थीलाई सहायता गर्न भर्चुअल प्रमाणित शिक्षकको पहुँचको साथमा पाठ्यक्रम विद्यार्थीद्वारा आफैले गरी पूरा गरिएको छ। यी कोर्सहरू लिँदा क्रेडिटको ग्यारेण्टी हुँदैन। यी कोर्सहरू चुनौतिपूर्ण छन् र विद्यार्थीले आधारभूत अवधारणाहरू बुझ्दैनन् भने उनीहरूलाई विद्यालय वर्षको अवधिमा कोर्स पुनः लिनका लागि सधैं हाम्रो सल्लाह हुन्छ। क्रेडिट पुनः प्राप्तिमा ग्रेडहरू P वा F को रूपमा पुरस्कृत दिइन्छ। समयले अनुमति दिन्छ भने विद्यार्थीहरूले 2 पूरा क्रेडिटसम्म पूरा गर्न सक्छन्।

कृपया निम्न कुराहरू ध्यानमा राख्नुहोस्: **Edgenuity** क्रेडिट पुनः प्राप्ति पाठ्यक्रममार्फत हासिल गरिएको कुनै पनि क्रेडिटले कलेजमा **NCAA** खेलकूदहरूमा प्रतिस्पर्धा गर्न चाहने विद्यार्थीहरूका लागि योग्यता मार्गदर्शन पूरा गर्दैन। अतिरिक्त जानकारीका लागि आफ्नो परामर्शदातालाई भेट्नुहोस्।

हाइ स्कूल क्रेडिट पुनः प्राप्ति जुन 1- जुन 29

बीजगणित I (A र B)	बीजगणित II (A र B)	ज्यामिति (A र B)	बीजगणितीय विचार (A र B)
आधारभूत बीजगणित I (A र B)	आधारभूत बीजगणित II (A र B)	आधारभूत ज्यामिति (A र B)	आधारभूत बीजगणितीय विचार (A र B)
गणितका मोडेलहरू (A र B)	प्री-क्यालकुलस (A र B)	अग्रिम मात्रात्मक विचार (A र B)	अर्थशास्त्र
विश्व भूगोलशास्त्र (A र B)	विश्व इतिहास (A र B)	संयुक्त राज्य इतिहास (A र B)	सरकारी
अङ्ग्रेजी I (A र B)	अङ्ग्रेजी II (A र B)	अङ्ग्रेजी III (A र B)	अङ्ग्रेजी IV (A र B)
आधारभूत अङ्ग्रेजी I (A र B)	आधारभूत अङ्ग्रेजी II (A र B)	आधारभूत अङ्ग्रेजी III (A र B)	आधारभूत अङ्ग्रेजी IV (A र B)
जीव-विज्ञान (A र B)	रसायनशास्त्र (A र B)	भौतिक विज्ञान (A र B)	IPC (A र B)
वातावरण विज्ञान (A र B)	स्पेनिश I (A र B)	स्पेनिश II (A र B)	पेशेवर सञ्चारहरू

हाइ स्कूल समर दर्ता अप्रिल 4बाट सुरु भएर जुन 1st सम्म जारी राख्दै KISD वेबस्टोरबाट अनलाइनमा हुने छ। घरमा दर्ता गर्न असक्षम भएका विद्यार्थीहरूले सहायताका लागि आफ्नो परामर्शदातालाई सम्पर्क गर्नुपर्छ। विद्यार्थीहरूले निम्न कुराहरू गर्ने छन्:

- उनीहरूलाई शिक्षक निरीक्षक तोकिने छ
- एक पटकमा एउटा कोर्स पूरा गर्ने (अतिरिक्त कोर्सहरू सम्भव छन्)
- चिन्ता वा प्रश्न हुँदा आफ्नो शिक्षक निरीक्षकलाई सम्पर्क गर्ने
- अन्तिम परीक्षासम्म सबै पाठ्यक्रम स्वतन्त्र रूपमा पूरा गर्ने
- शिक्षकद्वारा साप्ताहिक रूपमा चेक-इनहरू गर्ने

सबै पाठ्यक्रम जुन 27, 2022 सम्म पूरा गर्नुपर्छ। अन्तिम परीक्षाहरू सेन्ट्रल हाइ स्कूलमा जुन 27-29, 2022 को दिन बिहानको 8:30 बजेदेखि दिउँसो 3:30 बजेसम्म हुने छन्। होम क्याम्पसबाट बस सुविधा उपलब्ध हुने छ।

यो स्प्रेडमा STAAR EOC मा अनुत्तीर्ण भएका र HB4545 अनुसार 30 घण्टाको गति वृद्धि गरिएको निर्देशन हुनुपर्ने र साथै कुनै पनि कोर्सको भागमा अनुत्तीर्ण भएका ती विद्यार्थीहरूका लागि यी दुईवटा आवश्यकता एकै समयमा सम्बोधन गर्न सकिन्छ। विद्यार्थीहरूले क्रेडिट पुनः प्राप्तिका लागि दर्ता गर्नुपर्छ। दुवै आवश्यकताहरू आवश्यक हुने ती विद्यार्थीहरूले अङ्ग्रेजी I, अङ्ग्रेजी II, बीजगणित I, जीवविज्ञान र संयुक्त राज्य इतिहासका लागि आफ्नो गृह क्याम्पसमा व्यक्तिगत रूपमा भेट्ने छन्। विद्यार्थीहरू गति वृद्धि गरिएको निर्देशनको 30 घण्टा हासिल गरेर काम गर्दै पनि आफ्नो Edgenuity पाठ्यक्रममा काम गर्न सक्षम हुने छन्। कृपया थप जानकारीका लागि आफ्नो हाइ स्कूल परामर्शदातालाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

अनलाइन गतिवृद्धि

डुअल क्रेडिट अवसरहरूका लागि, कृपया <https://www.kellerisd.net/Page/277> मा हाम्रो समर्पित वेबपृष्ठ हेर्नुहोस् वा kisddualprograms@kellerisd.net मा इमेल गर्नुहोस्। विकल्पहरूलाई कोर्समा निर्भर रहेर Keller ISD वा Tarrant काउण्टी कलेजलाई शुल्क भुक्तानी गर्न आवश्यक हुन्छ।

Keller ISD ले समरको अवधिमा अनलाइन कोर्सहरू लिएर आफ्नो कोर्सको कार्यको गति बढाउन विद्यार्थीहरूका लागि विभिन्न अवसरहरू प्रस्ताव गर्छ। प्रस्ताव गर्छ। थप जानकारीका लागि, ichoose@kellerisd.net मा इमेल गर्नुहोस्।

टेक्सस भर्चुअल स्कूल नेटवर्क (TxVSN) बाट कोर्सहरूको राज्यव्यापी क्याटलग उपलब्ध छ। यी कोर्सहरूका लागि शुल्क विषय र प्रदायककमा निर्भर रहेर भिन्न-भिन्न हुन्छ। उपलब्ध कोर्सहरूको सूची <http://www.txvsn.org> मा हेर्न सकिन्छ। TxVSN कोर्सहरू दर्ता गर्न र तिनीहरूका लागि भुक्तानी गर्न, ichoose@kellerisd.net लाई सम्पर्क गर्नुहोस्।